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Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Samtliga, 1020 intervjuer



Bas: Firar jul,  989 intervjuer



Bas: Har åtminstone delvis ansvar för julmaten, 844 intervjuer



Bas: Firar jul och har svarat på frågan, 729 intervjuer



Bas: Har resp. rätt på julbordet



Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Personer som svarat ja, 284 intervjuer



Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Firar jul, 989 intervjuer





Bas: Firar jul, 989 intervjuer



Bas: Har svarat på frågan, 523 intervjuer


